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 14 : تعذاد سوالات

Telegram: @riaziane 

 به نام خدا

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 :تاریخ  2پاسخنامه تشریحی آزمون شماره 

 (پیشرفته  )دهم  : پایه 

5 , 9 , 13 , 17

3 1 4324
q q 81 q 3

4
     

b a 55 7
d d 6

m 1 7 1
 

   
 

4 , 12 , 36 , 108 , 324

1 1 3 3
cos x cos x 1 x 0

2 2 2 2
       

1

2

23

24

24

a 1 2

a 2 3

a 23 24

a 24 25

S 1 25 4

 

 



 

 

   



n
a n n 1  

1

3 1

5 , x , 13 , y a 5
a 13 a 2 d 13 5 2 d 13 d 4

 

        

x y 9 17 8    

57 , 13 , 19 , ... a 7 4 ( 6 ) 31    

21 1 1
A ( ) 1

2 2 4
    

 بنابراین: 

 جمله وسط

cos x si n 30 x cos 60 si n 60 x cos 30     
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11 t an si n si n cos1
cos cos

 
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
   



       
 




A H A H1
si n 30 A H 6 3

A C 2 12 3
     

1 1 2
S a b si n 33 2 6 22 si n si n 45

2 2 2
             

A A
y y m ( x x ) y 1 1 ( x 3 ) y x 4         

A H 3 6 3
si n 60 y 12

y 2 y
     

3
A 1


m t an t an 45 m 1    

 حکن: 

x y 18 
x 1 x

cos 60 x 6
y 2 12

     

2

t an
si n cos

1 t an


 


 



 طرف چپ: 

2 2 2B 4 si n 15 3 t an 30 4 si n 75     

2 2 2

2 2

3
B 4 ( si n 15 si n 75 ) 3 ( )

3
B 4 ( si n 15 cos 15 ) 1 4 ( 1 ) 1 3

     

        

x

3 y x 2 

y x

 


y

13 y x 2 t an 30
3

 


       اگر 

180 ( ) 180 ( 30 135 ) 15            

180 45 135      
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